

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего по войскам Красной Армии и Военно-Морскому Флоту СССР

№ 371

22 июля 1945 года

В Великой Отечественной войне советского народа против фашистской Германии Военно-Морской Флот нашего государства был верным помощником Красной Армии.

В войне против СССР фашистская Германия, пользуясь внезапностью нападения и имея сильную армию, стремилась в короткий срок разбить нашу армию и наш флот. Силами армии, во взаимодействии со своей авиацией и морским флотом, немцы хотели также достигнуть господства на море.

Как известно, на суше и на море планы германских стратегов провалились. Красная Армия совместно с союзниками наголову разбила германскую армию и заставила ее капитулировать.

Армии наш флот надежно защищал море, нанося в серьезные